Конкурс «Лучший уголок по охране труда - 2023» 

С 3 по 21 апреля 2023 года  администрация Стародубского муниципального округа Брянской области проводит  смотр- конкурс «Лучший уголок по охране труда» в организациях Стародубского муниципального округа Брянской области.

Цель конкурса — повышение ответственности работодателей по обеспечению безопасных условий и охраны труда, проведение профилактических мероприятий по предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний на предприятиях, в учреждениях и организациях Стародубского муниципального округа, а также для распространения правовых знаний и опыта работы в области охраны труда. 
В конкурсе могут принять участие организации, осуществляющие свою деятельность на территории Стародубского муниципального округа, независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности. 

Смотр-конкурс «Лучший уголок по охране труда». 
Для участия в конкурсе необходимо предоставить: 
- смотре - конкурсе необходимо подать заявку до 03.04.2023 года по электронной почте stadmo2008@yandex.ru или по адресу: г. Стародуб, пл. Советская, д.8, кабинет №2 (сектор по охране труда отдела экономического развития и потребительского рынка администрации Стародубского муниципального округа Брянской области)  по установленной форме; 
- фото уголка по охране труда в электронном виде; 
- участники конкурса вправе предоставлять иные документы и материалы, заверенные в установленном порядке. 

[bookmark: _GoBack]Смотр - конкурс проводится с 3 апреля по 21 апреля 2023 года.
I этап – с 3 апреля по 17 апреля 2023 года подача заявок и документов: предоставление фотоматериалов (фотографии уголков по охране труда), перечень всех  методических и информационных материалов, представленных для размещения на уголках охраны труда в администрацию Стародубского муниципального округа  Брянской области  по электронной почте stadmo2008@yandex.ru или по адресу: 243240, г. Стародуб, пл. Советская, д. 8, каб. № 2 (сектор охраны труда отдела экономического развития и потребительского рынка), тел. для справок: 8-(48 348) 2-34-28.
II этап – с 17 апреля по 24 апреля 2023года после представленных на смотр – конкурс документов и материалов  конкурсная комиссия проводит объезд организаций  для осмотра уголков по охране труда. Ответственность за достоверность представленных на смотр – конкурс документов и материалов, размещенных на уголках по охране труда, несут руководители организаций – участников смотра - конкурса. 
III этап - с 25 апреля по 28 апреля 2023года подведение итогов смотра – конкурса на заседании ПДК и торжественное   награждение    победителей  28 апреля 2023 года, приуроченное к Всемирному дню охраны труда.
